
Un químico vertió 3,21 ml de agua en un tubo de
ensayo y luego 1,02 ml de sustancias químicas.

¿Cuánto líquido hay al final de su tubo de ensayo? 

 

Alex y Sophie van al supermercado. se van con 
80,98€ en tu bolsillo. Cuando regresan a casa, sólo les
quedan 3,23€. ¿Cuánto gastaron en el supermercado? 

Romain compra 7 metros de alambre. Utiliza parte de
él para fabricar objetos. Le quedan 5,97 metros.

¿Cuántos metros de alambre usó? 

Un químico vertió 4,13 ml de agua en un tubo de
ensayo y luego 2,57 ml de sustancias químicas.

¿Cuánto líquido hay al final de su tubo de ensayo? 

Alex y Sophie van al supermercado. Se marchan con
42,34€ en el bolsillo. Cuando regresan a casa, sólo les
quedan 8,59€. ¿Cuánto gastaron en el supermercado? 

Romain compra 4 metros de alambre. Utiliza parte de
él para fabricar objetos. Le quedan 1,49 metros.

¿Cuántos metros de alambre usó? 

Problemas: decimales 
Resolver problemas de suma o resta. 


